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Procès-verbal de l’Assemblée Générale de  

L’APER FCPE du 1er juillet 2019 

 

S’est tenu dans les locaux attenants à la salle polyvalente, le 1er juillet, l’Assemblée Générale de 

l’Association des Parents d’Elèves de ROQUES, APER FCPE. 

 

Présents : CF feuille d’émargement (Annexe 1) ainsi que Nadine HUBERT (adjointe au maire, service 

enfance et jeunesse), Adam SOUISSI (coordonnateur service enfance et jeunesse), Monica RAMOND 

(présidente de  l’association « Roques en fête ») 

 

RAPPORT D’ACTIVITE APER-FCPE 2018-2019 

 

Nb d’élèves en maternelle + élémentaire  2018 : 136 + 240 = 376 enfants 

ACTIONS  FCPE  

Tout d’abord, nous tenons à préciser qu’entre la retnrée de 2017/2018 et celle de 2018/2019 le nombre de 

parents délégués FCPE est passé de plus de 20 à 12 suite au départ des familles à l’école Canta Lauseta 

de Villeneuve Tolosane. 

Voici les actions menées cette année : 

 Pétition sur Internet via « mesopinions.com » et article dans la « Dépêche du midi » contre 

la fermeture d’une classe en maternelle – situation de blocage en cours 126 inscrits et 136 

élèves pour 2018/2019. 

Il manque une dizaine d’élèves pour éviter la fermeture de la classe. 

Comme vu en réunion avec l’accord de tous, nous maintenons le cap sur une 

communication suivie via les réseaux sociaux + presse et nous ferons le point à la rentrée 

pour voir ce qu’il en est. 
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 Elections parents d’élèves 

 Aide en cas de harcèlement : accompagnement des familles  

 Aide pour les dossiers de demande AVS ou autre  

 Suivi dossier cantine – Projet de courrier à l’agglo  

o Commission cantine du 21 mars : peu de soupes en hiver, récurrence du 

poisson Hocky servi pour les menus sans viande, récurrence des lasagnes. 

o Tomates et concombres servis en plein hiver (pas de saison !) 

o Questionnement sur la présence d’une diététicienne : oui 

o Cherté des menus à 3€ avec 50 grammes de viande alors que dans les 

cantines des lycées même tarif et 100 grammes de viande 

o Visite cuisine centrale avec un lot de viande qui contenait de la viande 

française en petite portion mélangée avec de la viande hors France et le tout 

présenté comme « origine France »…. 

o Nous proposons une remontée de la part des parents sur la cantine par mail 

et nous soumettrons les retours lors de la commission cantine une fois par an. 

PROJET DE CAFE DES PARENTS  

Suggestion d’organisation d’évènements de type « café des parents » conjointement avec la Fcpe de 

Villeneuve Tolosane afin de partager les frais des intervenants (Apedys, 3-6-9-12.org, MDPH, MAE) 

 Voir si  la Fcpe 31  a des partenariats.  

Thèmes : écrans, harcèlement, troubles DYS, handicap, cyber-harcèlement entre autres. 

 
PARTENARIAT ASSOCIATIF AVEC ECOLE CANTA LAUSETA MIS EN PLACE 

La Directrice a acceptée de communiquer sur la Kermesse via affiche et flyers dans les cahiers de liaison 

des Roquois. 

Participation aux commissions Cantine, Primaire et handicap au sein de la FCPE31 

 
ACTIONS APER 

 Vente de gâteaux  

(de novembre à avril) : 1430.17 € .L’intégralité des bénéfices sera reversée aux écoles.  

Les ventes étaient prévues les mardis et vendredis – voir si bénévoles disponibles ou pas pour l’année 

prochaine ? Aucun bénévole ou membre APER Fcpe ne se porte volontaire pour réitérer les ventes l’an 

prochain. 

Possibilité de faire 1 vente par mois à l’ALAE – on est libre de choisir le jour qui nous convient.    

Vente test prévue le 26 juin de 17h à 18h30. Au niveau de l’ALAE le mercredi environ 50 enfants – En 

semaine entre 80/90 enfants. Recette mercredi dernier 14.50 €. Aucune vente de prévue l’an prochain ni par 

bénévoles ni par membres APER Fcpe. 
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 Initiation Pêche 
(octobre 2018)  - pas de bénéfice sur cette action faite avec l’Association départementale de Pêche : 

concerne 10 enfants AVIS BENEVOLES si on refait cette animation ou pas ? Non car ça mobilise trop 

d’énergie pour peu d’enfants. 

 

 Atelier déco de boules de noël avec l’Association de Patchwork 8 enfants présents à la salle des 

fêtes de Roques -  avis aux bénévoles et membre pour savoir si on refait cette animation ou pas ? 

Non car ça mobilise trop d’énergie pour peu d’enfants. 

 

 Soirée Halloween au théâtre des Préambules (30 octobre 2018)  

Nombre de participants : 50 personnes se sont déplacées au théâtre des préambules à Muret le soir avec 

des contes à frissonner et une buvette + repas partage.  

Avis des bénévoles et membres si on refait cette action ou pas ? Oui car les parents ont apprécié cette action 

et cela nous a permis de faire venir de nouveaux bénévoles. 

Via APER Fcpe, nous souhaiterions réitérer cette action à Roques plutôt qu’à Muret afin de créer du lien et 

de l’animation dans la ville. 

Dans ce sens, nous sommes en train de réfléchir à 2 solutions possibles pour l’an prochain : 

o  projet de soirée Halloween à la salle des Fêtes à partir de 18h30. Animations gratuites avec 

ateliers sur le thème d’Halloween : coloriages, maquillages et confection de masques comme à 

Villeneuve Tolosane. Vente de gâteaux, boissons, bonbons, popcorn, chips. 

o voir avec la médiathèque « le Moulin » pour une lecture de contes réalisée par Richard en 

musique dans la même verve que les « samedis contés » (en attente de réponse) sur le thème 

d’Halloween ou intervention compagnie de théâtre « Comme si » (en attente de réponse).  

La mairie n’a pas le budget pour payer une animation. Les demandes de ce type doivent être faites en janvier.  

 

 CARNAVAL : animation phare de l’Association en lien avec ALAE. Présence de l’Association « A 

BAILAR » qui reviendra avec plaisir. Formule grillade + frites a très bien fonctionnée à Frouzins d’après le 

retour d’un bénévole. Avis aux bénévoles et idées ? Aucun volontaire actuellement pour gérer le projet 

carnaval. 

 

 Buvette chasse aux œufs (22 /04/2019) événement géré par Roques en fête 

Monica Ramond, présidente de Roques en fête, présente lors de notre AG nous en parle. Evénement à 

améliorer l’an prochain car pas assez d’œufs pour chaque enfant. Prendre éventuellement le modèle de la 

chasse aux œufs organisée par la FCPE de Villeneuve : ateliers gratuits et tombola. Prévoir des œufs en 

plastique et améliorer la logistique afin que chaque enfant puisse repartir avec des œufs, ceci de manière 

équitable. 

 

 Kermesse lors de la fête des enfants + soirée : animation phare de l’Association en lien avec 

ALAE. Présence du « POTAGER ROQUOIS » et « KADANSE » qui reviendront avec plaisir. 

Les parents ont trouvé que le repas était servi trop tard (22h) et demandent de prévoir un service plus tôt 

notamment pour les enfants en bas âge. 
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Idées, remarques pour améliorer l’animation. Point avec l’ALAE initialement prévu le 2 juillet puis annulé. 

Pas de kermesse de prévue actuellement pour 2019/2020. 

 

 Tenue d’une buvette suite au spectacle des cycles 3 à la salle des Fêtes  le 29 juin (c’est une 

première pour l’APER-FCPE). On n’a pas pu s’installer au bar à l’intérieur de la salle, très dommage. 

Bénéfices : 20 euros. Ce type de manifestation ne sera plus réitérée l’an prochain. 

 

 ROQUES EN FETE propose qu’on tienne une buvette lors du marché des lutins. L’intégralité des 

bénéfices seront pour l’APER-FCPE et sur d’autres manifestations. Nous sommes d’accord pour mettre cela 

en place. 

 

 Prévoir la date de la réunion de rentrée  

 

 Prévoir la communication sur l’Association auprès des parents à la rentrée. Idée : faire passer 

une feuille dans chaque classe pour récupérer les contacts des parents. Demander aux directrices les 

contacts des parents qui ont acceptés d’être informés via fiche d’inscription à la rentrée. 

 

 Bilan financier : 

Cf Annexe 2 fait par la trésorière Nathalie GILART 

 

 Bureau :  

Isabelle DUPUY, présidente,  et Ingrid QUERI, secrétaire, se représentent pour le bureau « APER 

Fcpe » en qualité de présidente pour Isabelle DUPUY et trésorière/secrétaire pour Ingrid QUERI. 

En effet, Isabelle est membre de la FCPE31 cette année et participe aux commissions : primaire, 

handicap et cantine. 

Ce bureau prendra en charge le lien avec les écoles sur les sujets suivants : 

o présentation du bureau en début d’année auprès des familles 

o mise en place des élections des parents délégués  

o conseils écoles  

o mise en place de cafés des parents sur les sujets évoqués en début de réunion  

o projet aviation en élémentaire  

o mise en place soirée Halloween. 

L’ensemble des bénévoles et membres ont voté pour un avis favorable à l’unanimité. 

 

Clôture de l’Assemblée générale ordinaire. 

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la présidente Isabelle 

DUPUY déclare la séance levée à 20h37. 
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Annexe 1 : Feuille d’émargement 

Annexe 2 : Bilan financier 

 

ANNEXE 1 : FEUILLE d’EMARGEMENT 
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ANNEXE 2 : BILAN FINANCIER 2018/2019 

Nb d’élèves en maternelle + élémentaire  2018 : 136 + 240 = 376 enfants 

 

Achat d’une imprimante : 132.56 euros 

Vente de gâteaux (novembre à avril) : 1430.17 euros (intégralité des bénéfices sera reversée aux écoles) 

Initiation Pêche (octobre 2018) pas de bénéfice sur cette action faite avec association départementale de 

Pêche 

Atelier Déco de noël (novembre 2018) pas de bénéfice sur cette action gratuite 

Soirée Halloween au théâtre des Préambules (30octobre 2018) 

 Recette brute : 22 euros 

 Charges : 75.83 euros (location salle 50 euros + boisson 25.83 euros) 

La location salle n’était pas prévue – La soirée devait se passer au niveau du point de restauration 

du théâtre mais la capacité d’accueil était de 35 personnes maximum. 

 Débit : - 53.83 euros 

Vide grenier (marché des lutins) décembre 2018 (vêtements donnés par les parents) 

Recettes : 41 euros 

Charges : 0 euro (prix de l’emplacement offert par Roques en Fête) 

Carnaval :  

 Recette brute : 962 euros 

 Charges : 660.13 euro 

Recette nette :  301.87 euros 

 

Vide grenier (31 /03/2019) (vêtements donnés par les parents) 

 Recette nette : 105.50 euros 

Dépenses : 0 euros (emplacement offert par Roques en fête) 

Buvette chasse à l’œuf (22 /04/2019) 

Recette nette : 11 euros 

Kermesse :  

 Recette brute : 1112.70 euros 

 Charges : 203.04 euros 
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 Recette nette : 909.66 euros  

  

Vente gâteaux au niveau de l’ALAE le 26 juin 

 Recette nette : 14.50 euros 

 

Tenue Buvette lors spectacle 3ème cycle le 28 juin 

Recette nette : 20 euros 

A QUI S 

Total commande : 389.50 euros 

Reversement APER (15% des ventes) : 58.43 euros 

 

COTISATIONS FCPE :  

Total cotisations : 172.75 euros 

Part pour APER-FCPE : 45.20 euros 

 

 

 

 


